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       Der Hut



• S     10-6= 4

• h     3+3 = 6

• c     1+4 = 5

• h     12-4 = 8

• u     5+2 = 7

• e     8-6 = 2

• r      6-3 = 3

• d     2 -1 = 1

    der Schuh
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Ноse, Jacke, Hut, Kleid, Schuh, Hemd



der Hut

die Schuhe

die Jacke

das Hemd

die Mütze

die Hose

das Kleid
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  der Apfel
 das Hemd

die Birne
die Hose

 die Tomate

 der Schuh
 die Gurke
 das Kleid

  die Apfelsine

die Jacke
 der Hut

 die Mütze

die Banane



e m H d u t H l i e K d c h S h u a c k J e o s H e  t M e z ü

Hemd

Hut

Kleid

Schuh

Jacke

Hose

Mütze
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der das die

Kleid

Schuh

Hose

Hemd

Hut

Mütze
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der Hutdas Kleid
die Jackedas Hemd der Schuhdie Jacke

das Kleiddie Hose

das Hemdder Hut die Mützedie Schuhe die Hosedie Mütze



-Ja, das ist…

- Ist das…

- Nein, das ist




